

4

ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI
Nr 2689 /25.03.2020

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25.03.2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr 87 din 16.03.2020 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea „publicației referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare și adoptare de către Consiliul local al comunei Urecheni”, afișarea invitației și a dispoziției primarului, la afișierul primăriei.

Având în vedere decretarea stării de urgență din data de 16.03.2020 precum și măsurile luate pentru împiedicarea apariției și răspândirii Coronavirusului COVID-19 au fost anunțate telefonic toți consilierii locali de modul de desfășurare a ședinței astfel consilierii locali vor participa la ședința separată în două grupuri cu un număr maxim de 8 persoane în sala de ședință, se va păstra o distanță de minim 2 m între consilieri, toți cei prezenți vor purta măști de protecție și mănuși.

La ședința participă domnul primar Tanaselea Ion, domnul Axinte Ovidiu, secretar general UAT Urecheni cu exercitare temporară..

Se face apelul nominal al consilierilor de către domnul Axinte Ovidiu și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri locali dintr-un număr de 13 în funcție. De la lucrările ședinței ordinare lipsește motivat medical domnul consilier local Macarie Constantin.

Domnul primar informează pe domnii consilieri că, a decis introducerea în afara ordinii de zi a unui Proiect de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă și asigurarea resurselor financiare necesare cheltuielilor ocazionate de prevenirea și combaterea infecțiilor cu noul Coronavirus (Covid-19) pe care îi roagă să fie de acord cu introducerea acestuia pe ordinea de zi.

Domnul primar da cuvântul prezidentului de ședință domnului consilier local Pavel Mihai.

Domnul prezident solicită votul domnilor consilieri locali pentru introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă și asigurarea resurselor financiare necesare

cheltuielilor ocazionate de prevenirea și combaterea infecțiilor cu noul Coronavirus (Covid-19).

5

In unanimitate de voturi 12 pentru s a aprobat introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare privind utilizarea fondului de rezerva si asigurarea resurselor financiare necesare cheltuielilor ocazionate de prevenirea si combaterea infectiilor cu noul Coronavirus (Covid-19).

Domnul presedinte de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

1. **Aprobarea Procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului local Urecheni din data de 28.02.2020.**
2. **Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru luna Aprilie 2020.**
-initiator primar Tanaselea Ion
3. **Proiect de hotarare cu privire la modificarea Hcl Urecheni nr 7 din 11.02.2020 privind aprobarea bugetului local consolidat al comunei Urecheni pe anul 2020. - initiator primar Tanaselea Ion**
4. **Proiect de hotarare privind retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ" . - initiator primar Tanaselea Ion**
5. **Proiect de hotarare privind utilizarea fondului de rezerva si asigurarea resurselor financiare necesare cheltuielilor ocazionate de prevenirea si combaterea infectiilor cu noul Coronavirus (Covid-19) - initiator primar Tanaselea Ion**
6. **RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL PAVEL MIHAI**
7. **RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL SPATARIU GHEORGHE**
8. **RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL TANASELEA IOAN**
9. **RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL ALEXANDROAIA DOINITA**
10. **RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL LIVADA FANICA**
11. **Diverse: Intrebări, Cereri, Interpelari.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată fiind aprobată in unanimitate. (12 voturi pentru).

Se trece la dezbateră primul proiect pe ordinea de zi.

1. **Aprobarea Procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului local Urecheni din data de 28.02.2020.**

A fost pus la dispoziția consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul secretar da citire Procesului verbal al sedintei ordinare din data de 28.02.2020. Intreaba pe domnii consilieri locali daca sunt completari sau opinii cu privire la redactarea si continutul Procesului verbal de sedinta. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal este supus la vot, fiind aprobat in unanimitate de toti cei 12 consilieri locali prezenți la această ședință.

2. Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru luna Aprilie 2020.

Se prezinta referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia juridica avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la vot fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru, **Hotararea Nr 19 /25.03.2020.**

3. Proiect de hotarare cu privire la modificarea Hcl Urecheni nr 7 din 11.02.2020 privind aprobarea bugetului local consolidat al comunei Urecheni pe anul 2020. - initiator primar Tanaselea Ion

Prin Adresa Nr 2378/03.03.2020 de la Institutia Prefectului-Judetul Neamt, Serviciul Verificarea Legalitatii Actelor ni s-a semnalat incalcarea unor prevederi legale cu privire la adoptarea HCL Urecheni nr 7/2020 precum si luarea unor masuri pentru intrarea in legalitate prin initierea unui proiect de hotarare pentru modificarea HCL Urecheni nr 7/2020; Se prezinta referatul de aprbare , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la vot fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru, **Hotararea Nr 20 /25.03.2020.**

4. Proiect de hotarare privind retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ" . - initiator primar Tanaselea Ion

Având în vedere Notificarea nr. 4284 din 21.02.2020 a Municipiului Roman prin care solicită UAT-urilor membre ale Asociației să supună votului Consiliului local retragerea din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț;

Având în vedere prevederile art. 10 alin. 11) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 241/2006 privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Hotărârii Guvernului nr.855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice;

Avand in vedere faptul ca, prin retragerea municipiului Roman din asociatie s ar pune in pericol absortia si derularea unor noi proiecte in cadrul asociatiei precum si faptul imputarii unor sume compensatorii municipiului Roman ar crea mari dezechilibre bugetare la nivelul municipiului;

Vă supun dezbaterii prezentul proiect de hotărâre, privind retragerea Municipiului Roman din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ" pe care vă rog să îl aprobați. ; Se prezinta referatul de aprobare , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza

7

favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la vot fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru, **Hotararea Nr 21 /25.03.2020.**

5. Proiect de hotarare privind utilizarea fondului de rezerva si asigurarea resurselor financiare necesare cheltuielilor ocazionate de prevenirea si combaterea infectiilor cu noul Coronavirus (Covid-19) - initiator primar Tanaselea Ion

Avand in vedere:

Evolutia situatiei epidemiologice de pe teritoriul Romaniei in contextul aparitiei si raspandirii Coronavirusului COVID-19;

Hotararea nr 1 din 17.03.2020 a Comitetului local pentru Situatii de Urgenta prin care a fost aprobat programul de masuri pentru prevenirea si combaterea infectiilor cu Coronavirus(Covid-19) din comuna Urecheni, judetul Neamt;

Necesitatea alocarii unor sume de bani din fondul de rezerva in vederea achizitionarii unor materiale de protectie necesare desfasurarii in bune conditii a activitatii, precum si asigurarea hranei si apei potabile pentru persoanele aflate in izolare la domiciliu la cererea acestora;

Hotararea Comitetului Judetean pentru Situatii Speciale de Urgenta privind aprobarea masurilor necesare cresterii capacitatii de interventie in prevenirea si combaterea infectiilor cu noul Coronavirus, se stabileste in sarcina unitatilor administrativ –teritoriale prin intermediul primarilor si al consiliilor locale sa asigure fonduri proprii necesare contravalorii cheltuielilor pentru achizitionarea unor materiale de protectie, constand in costume, manusi, masti si substante de dezinfectie si asigurarea la solicitarea persoanelor aflate in autoizolare sau izolare la domiciliu a necesarului de hrana si apa.

Se impune adoptarea unei hotarari de consiliu local pentru utilizarea fondului de rezerva si asigurarea resurselor financiare necesare cheltuielilor ocazionate de prevenirea si combaterea infectiilor cu noul Coronavirus (Covid-19)

Va supun spre dezbateri si aprobare Proiectul de hotarare privind utilizarea fondului de rezerva si asigurarea resurselor financiare necesare cheltuielilor ocazionate de prevenirea si combaterea infectiilor cu noul Coronavirus (Covid-19) pe care va rog sa il analizati si sa il votati.

Se prezinta referatul de aprobare , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la vot fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru, **Hotararea Nr 22 /25.03.2020.**

In continuare domnii consilieri locali Tanaselea Ioan, Spatariu Gheorghe, Alexandroaia Doinita, Pavel Mihai, Livada Fanica prezinta rapoartele de activitate pentru anul 2019.

La rubrica diverse domnul primar prezinta domnilor consilieri locali Programul de masuri adoptat prin Hotararea Nr 1 a Comitetului local pentru situatii de urgenta.

Domnul Axinte Ovidiu intreaba pe domnii consilieri locali daca au propuneri de proiecte de hotarare pentru sedinta viitoare raspunsul fiind negativ.

Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Pavel Mihai



Contrasemnează:
secretar general UAT Urecheni

Axinte Ovidiu